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Ефективне управління земельними ресурсами 

сільськогосподарського призначення стало необхідною складовою 

сучасного розвитку громад. Досвід численних країн світу вказує на те, що 

ретельно пророблена та відповідально впроваджена стратегія управління 

землеустрою може сприяти підвищенню продуктивності, збереженню 

біорізноманіття, адаптації до змін клімату, забезпеченню соціальної 

справедливості та сприяти економічному розвитку. 

Декілька світових практик, які можуть бути корисними для 

українських громад, включають: 

1. Інтегроване управління земельними ресурсами у США: Сполучені 

Штати Америки використовують систему зонування для визначення 

призначення земельних ділянок. Ця система дозволяє точно регулювати 

використання земель для сільського господарства, промисловості, 

житлового будівництва та інших цілей. Система зонування базується на 

законодавстві, яке визначає правила та норми для призначення земельних 

ділянок. Кожен округ або муніципалітет приймає власний план зонування, 

враховуючи місцеві особливості та потреби. План зонування визначає, які 

ділянки призначені для забудови, які для збереження природних ресурсів, 

а також враховує аспекти інфраструктури та громадського 

благополуччя[1,2] 

2. Державна підтримка сільськогосподарського сектору в Швейцарії: 

Підтримка включає в себе різні ініціативи та програми, спрямовані на 

стимулювання сільського господарства, збереження природних ресурсів та 

забезпечення продовольчої безпеки. Уряд Швейцарії надає фермерам різні 

види фінансової допомоги та субсидій, спрямованих на стимулювання 

сільського господарства. Це включає в себе підтримку цін на 

сільськогосподарську продукцію, компенсації за збереження природних 

ландшафтів та підтримку малих господарств. Уряд, також, активно 

регулює земельний ринок та надає фермерам доступ до земельних ділянок 

за спеціальними умовами. Це сприяє збереженню сільськогосподарських 

земель та підтримці сільськогосподарських підприємств[1,2]. 

3. Земельна реформа в Бразилії: Бразилія здійснила земельну 

реформу, щоб забезпечити доступ до земель селянам і малим фермерам. Ця 

ініціатива сприяє розвитку сільських громад та зменшенню нерівності у 

власності на землю. Уряд визначив ряд критеріїв для визначення, які 

земельні ділянки можуть бути піддані перерозподілу, зазвичай, це включає 
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в себе землі, які не використовуються або використовуються неефективно, 

а також ті, які були незаконно захоплені[3]. 

4. Екологічно орієнтована агропромисловість в Нідерландах: 

Екологічно орієнтована агропромисловість в Нідерландах відіграє важливу 

роль у сталому розвитку цієї країни і служить прикладом для інших країн у 

справі збереження природи та вирощування якісних 

сільськогосподарських продуктів. Сучасні методи вирощування, які 

використовуються в країні, включають в себе системи гідропоніки, 

аеропоніки, та тепличну культуру. Це дозволяє збільшити врожайність та 

знизити використання пестицидів і мінеральних добрив. Нідерланди 

активно застосовують системи рециклінгу та використання відходів у 

сільському господарстві. Наприклад, гноївка та інші органічні відходи 

переробляються у високоякісні добрива. Крім того, органічне сільське 

господарство в Нідерландах розвивається швидкими темпами. Заходи для 

підтримки органічного виробництва включають фінансову підтримку та 

сертифікаційні стандарти[4,5]. 

В усіх розвинутих країнах основоположним принципом управління 

земельними ресурсами є державне регулювання земельних правовідносин, 

хоча методи, форми та підходи до юридичного розв'язання цього питання 

відрізняються в залежності від країни[6]. 

Управління землями сільськогосподарського призначення є 

складною і багатогранною проблемою, яка вимагає поєднання різних 

стратегій, запозичення найкращого міжнародного досвіду та постійного 

вдосконалення, враховуючи місцеві особливості та потреби. 
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